



CONSILIUL JUDEȚULUI GALAȚI
Str. Eroilor nr. 7, Galați, 800119

Data emiterii: 10.02.2009
Spre difuzare imediată

Comunicat de presă

Referitor la rezultatele ședinței Comisiei de Disciplina, întrunită pe data de **05 februarie 2009**, la sediul Consiliului Județului Galați, care a avut ca punct principal pe ordinea de zi cercetarea administrativă și stabilirea răspunderii disciplinare a doamnei Dobrea Marinela, directorul suspendat al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați, ca urmare a raportul de inspecție al Ministerului Muncii Familiei și Egalității de Șanse – Inspecția Socială, nr. 7979/11.11.2008, privind managementul defectuos promovat la nivelul CP nr. 3 și CP nr. 9, care a condus la încălcarea prevederilor art. 44 din Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, prin aceea că în centrele menționate nu se oferă condiții optime care să permită dezvoltarea fizică, mentală, spirituală, morală și socială a copiilor/tinerilor, membrii comisiei au următoarele precizări:

- La ședința Comisiei de Disciplina, din data de **05 februarie 2009**, doamna Dobrea Marinela a răspuns la întrebările membrilor Comisiei și a propus o serie de probe în susținerea afirmațiilor sale, probe care urmează a fi colectate și administrate de Comisia de Disciplina, potrivit prevederilor HG. Nr.1344/2007, privind normele de organizare și funcționare a comisiilor de disciplină, modificată și completată.
- Conform actului normativ menționat, procedura de cercetare administrativă presupune parcurgerea următoarelor etape: audierea persoanei care a formulat sesizarea și a persoanei a cărei faptă a fost sesizată ca abatere disciplinară, administrarea probelor propuse de părți sau solicitate de Comisia de Disciplină, dezbaterea cazului, finalizarea procedurii de cercetare administrativă, printr-un raport care conține o propunere privind sancțiunea disciplinară aplicabilă, sau clasarea sesizării. Propunerea astfel formulată se înaintează persoanei care are competența legală de aplicare a sancțiunii disciplinare.

Ca atare, Comisia de Disciplină, a Consiliului Județului Galați, se află în prezent în etapa de colectare a probelor care urmează a fi administrate. După colectarea acestor probe, dacă persoanele care au formulat sesizarea, sau persoana a cărei faptă a fost sesizată, ca abatere disciplinară, nu va mai propune alte probe, se va trece la dezbaterea cazului și finalizarea procedurii prin formularea unei propuneri.